

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 081 «Право»

Впродовж трьох десятиліть навчально-науковий юридичний інститут Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника забезпечує якісну професійну підготовку правників. Водночас у навчально-науковому юридичному інституті враховуються передові національні, європейські та світові стандарти вищої юридичної освіти. Враховуючи зазначене, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) рівня є безумовно актуальною та потрібною.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» сформована та розроблена робочою групою у складі високопрофесійних науково-педагогічних працівників навчально-наукового юридичного інституту, які здатні забезпечити якісну фахову підготовку майбутніх правників.

Мета освітньо-професійної програми чітко визначена. Вона зорієнтована на здобуття здобувачами вищої освіти теоретико-прикладних знань, умінь, навиків та інших необхідних компетентностей для професійного виконання завдань у сфері правничої діяльності. Пріоритетом освітньої програми є можливість здобувачів вищої освіти з врахуванням особистісних інтересів у майбутній професійній діяльності обрати за власним вибором професійно-орієнтовані навчальні дисципліни, які передбачають формування прикладних навиків, необхідних для роботи правника у різних сферах професійної діяльності.

Низка навчальних дисциплін спрямована на підготовку майбутнього магістра права як практичного правника, який здатний реалізувати свої вміння, навички, знання в різних галузях права. Так, навчання на програмі передбачає юридичне консультування в режимі реального часу на базі Юридичної клініки навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Професійні навички самостійно готувати

проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини формуються на базі Прикарпатського центру законодавчих ініціатив Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, Центру дослідження конституційної юрисдикції, Лабораторії проблем корпоративного права Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної Академії правових наук України, Навчально-наукової лабораторії з дослідження проблем політики в сфері боротьби зі злочинністю Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса Національної академії правових наук України.

Виходячи зі змісту освітньо-професійної програми, її структурні елементи виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий досвід викладання правничих дисциплін в університеті. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Право».

Підсумовуючи викладене, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма Право другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право», яка розроблена у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника є змістовною та здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих правників з врахуванням потреб та умов ринку праці.

**Голова Ради адвокатів
Івано-Франківської області**

17 листопада 2022 року



Світлана ПЕТРОВА